
Las Islas Malvinas, Georgias del sur 
Y Sandwich del Sur son Argentinas 

SEi#OR. 

PRESIDENTE DE LA H.C.D. 

EDUARDO OSCAR CAMARO 

S. / D. 

De mi mayor consideración: 

Ne dirijo a Ud. en su caracter de presidente de 

Ia Honorable Cámara de Diputados de la Nación a los fhres de reproducir el 

proyecto de Ley de mi autoría, por el que se propone el reconocimiento como 

” veteranos de guerra ” a todo personal militar condecorado como 

consecuencia de haber participado en el conflicto del Ath’mtico Sur en 1982 . 

El proyecto de Ley ingreso con el numero 

0946-D-2001, Tramite Parlamentario, período 2001 No 13, del dia viernes 16 

de Marzo de 200 1. 

Por lo expuesto solicito se reproduzca el 

proyecto de ley arriba identificado. 

Atentamente. 



Desde esta tribuna representiltiva CUIII~>~~III”S el 
deber cívico de leeislar. Acerca de Ins cuestiones 
que Ihe desarrollado lo Ivmos Iwcbo varias veces. 
Pero en este caso, así como en el CiU” Pntelior nm1- 
cionado, el peso de la situación pone al gobierno 
de In Nacióu eu la ineludible obliyacióo de ncudir 
yâ mismo en socorro de los catamarqueilos. 

Desearía recibir, on un futuro no lejano, un infor- 
me oficial igunlmeute detallista al aquí comentado, 
pero que explique el mejornmieoto de la calidad de 
vida de mis comproviacinnos... 

Con lo dicho. solicito de mis apreciados pares la 
aprobnciós del presente proyecto. 

Ru~rrón E, Smdi. - Pilar Kotr de Saadi. 
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PROYECTO DE LEY 

Articulo 1” -Todo aquel personal militar conde- 
corado par el Congreso Nacional por su iaterven- 
ci en el conflicto del Atlántico Sur co,, el Reino 
Unido de Gran Bretnîln e Irlanda del Norte en el Tea- 
tro de Operaciones del AtMutico Sur y en la zona 
de despliegue continental, y BUU cumdo coo pos- 
terioridad haya pasado a situación de retiro, cual- 
quiern sea su ct~u.su, ser6 reconocido como veterano 
de guerra y encuadrado conforme B lo establecido 
en el nrticulo 104 de Iâ ley 19.101. 

Art. 2” -Comunlquese hl Poder Ejecutivo. 

Pedro A. Vcnica. 
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